

Ускорить строительство театра

Прошло два года, как начато строительство Кировского драматического театра. Техническая готовность здания составляет всего 62,4 процента.

Если верить этим цифрам, то получается, что одна треть часть строительных работ еще не выполнена. При том темпе строительства, какой был за прошлые два года, для окончания стройки потребуется еще год.

Между тем управляющий Кирстройтрестом тов. Вологодин вполне доволен такими результатами.

— Еще никто не строил так быстро, как строим мы, — самодовольно заявляет он в своем кабинете, подписывая сводку, учтиво поданную сотрудником треста. Потом тов. Вологодин неожиданно замечает:

— Мы, строители, народ такой, который не любит, чтобы его ругали. Когда нас ругают, то работа идет плохо...

Такое заявление не случайно. В тресте не любят критику, там понимают ее, прежде всего, как ругань. И как бы вскользь оброненные слова управляющего трестом рассчитаны на то, чтобы скрыть плохую работу и увильнуть от критики.

Получается так, если кто-либо критикует Вологодина или задает ему такие вопросы, на которые он не может дать положительного ответа, то в ход пускается последнее средство: «если я плохой работник, снимите меня» и т. д.

На строительстве городского театра на сегодняшний день не хватает материалов (свыше 400 названий), нет даже проектов противопожарной сигнализации, телефонизации, радиофикации и дренажно-спринклерной установки (противопожарный водопровод). Нужна большая оперативность, нужна большевистская работа, чтобы закончить строительство в срок, а вот этого-то в тресте и не хватает.

В тресте часто ссылаются на заказчика — областное управление по делам искусств (управляющий тов. Попов), беспечность которого очевидна, однако, мало делают для устранения недостатков. Бесспорно, ряд материалов должен был достать заказчик, но говоря уже о проектах на перечисленные выше весьма ответственные объекты строительства, но этим нельзя оправдать плохую работу кирстройтреста.

Пора, наконец, положить предел распушенности и безответственности в тресте. Горсовет и облисполком должны по-настоящему вмешаться в работу Кирстройтреста, по вине которого затягивается строительство театра и срываются серьезные объекты строительства в гор. Кирове.

Смирнов